Олимпиада 6 класс 2 тур

1. Зная, что  у + 1 = 3, из выражения  ху + х = 9 найдите х.                             (3 балла)
2. В классе 25 человек. Ниже Васи – 13 человек, выше Коли – 7 человек. Сколько человек выше Васи и ниже Коли?                                                                   (2 балла)
3. 
Найдите х, если 60% от х равны  от 84?                                                     (4 балла)
4. Квадрат с периметром 48 см разрезали на две части и сложили из них прямоугольник, как показано на рисунке. Чему равен периметр этого прямоугольника?



                            (2 балла)

5. Ведро было заполнено наполовину. Уборщица добавила в него 2 л воды, и оно стало заполнено на три четверти. Чему равен объем ведра?
(2 балла)
6. 
Если из числителя и знаменателя дроби  вычесть по 6, больше или меньше получится дробь?
	( 2 балла)
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